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Opět další číslo našeho sborového časopisu, opět návrh jeho úvodní stránky, opět prosba
a pozvání k jeho přípravě, opět prosba o vaše příspěvky. Tématem letošních sborových
časopisů bude první část  modlitby, kterou Pán Ježíš učil  své učedníky. Známe ji pod
souhrnným pojmem jako modlitbu „Otče náš“. Používáme ji jako společnou modlitbu při
našich společných shromážděních ať v neděli, či jinde. A někdy máme možná dojem a
obavu, že nám tato modlitba jakoby  zevšedněla a modlíme se možná až bezmyšlen-
kovitě. A právě pro tyto obavy a nebezpečí si připomínejme to, co se v ní modlíme a
uvědomujme si, co to znamená a proč Ježíš dal tuto modlitbu učedníkům. Oprosťme se
od neblahých přístupů považovat ji za pouhou svátostnou věc, či od úvah, že patří těm,
kteří se k Bohu vlastními slovy modlit neumí. První letošní číslo má za téma první slova
této modlitby. Možná při vyslovení této první části jsme v pokušení říkat si: „Náš Otče,
jsi na nebesích, a tak tam zůstaň a nepleť se do našich záležitostí.“ To by ovšem bylo tak,
jak v jedno známém filmu kdy se skupina lidí domlouvá na postupu nějaké akce a jeden z
nich se ptá: „Neuslyší nás někdo“? A druhý mu odpovídá: „Leda ten nahoře, ale on to
nepoví.“ Jenže to, že náš Otec je v nebesích vůbec neznamená, že se o nás lidi nezajímá.
Přišel  k nám ve svém Synu Pánu Ježíši,  aby nás zachránil.   Na titulní straně vidíme
Rembrandtův obraz nazvaný „Návrat ztraceného syna.“ Ale toto podobenství se spíš dá
nazvat „O milosrdném otci.“ A to je asi velmi dobré vyjádření i naší situace a to může být
také inspirace k vašim příspěvkům. Vaše situace nemusí být  jen situací ztraceného syna;
může to být  postavení,  zabloudilé  ovečky,  či  ztraceného peníze z  podobenství  z  15.
kapitoly Lukášova evangelia . Ovečka, která někde brečí a čeká na záchranu, peníz, který
se zakutálel, je ztracený a ani o tom neví. Vaše příspěvky, osobní či obecné, pak mohou
pomoci  k  tomu,  aby tento  časopis  nebyl  jen  obecnými  řečmi.  Takže  směle  do toho.
Uzávěrka  čísla  bude  21.února  2024.   Své  příspěvky  posílejte  na  adresu
michalik.m@volny.cz  nebo v papírové formě. Děkujeme.                 

Milan Michalík z pověření staršovstva sboru
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